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DÉVELOPPEMENT



DÉVELOPPEMENT



SVILUPPO



Les lampes solaires de photinus s’appuient sur une expérience de plus de 10 ans aussi bien dans le dévelop-



Gli apparecchi solari photinus sono frutto di oltre 10 anni di esperienza per innovazione e produzione.



pement que dans la fabrication. Nel corso di questi anni ogni singolo apparecchio è stato oggetto di un processo di sviluppo, arrivando ad Chaque lampe solaire a passé par son propre processus de développement de plusieurs années et convainc



ottimizzare i minimi dettagli con componenti collaudate e di alta qualità.



jusque dans le plus petit détail par des composants de grande qualité qui ont fait leur preuve. Grâce au développement continu des différents composants et à l’efficacité unique, une gamme de produits imbat-



Per assicurare la qualità nell’attività di consulenza e vendita abbiamo scelto di collaborare con dei nostri



tables a pu être créée.



partner competenti in diversi paesi.



Dans la distribution également, nous misons sur la qualité et coopérons avec nos partenaires et conseillers



Il costante sviluppo delle singole componenti e la loro efficienza particolarmente elevata hanno permesso



compétents dans des pays sélectionnés.



di creare una gamma di prodotti unica in questo mercato. Come risultato di questo processo, i lampioni solari photinus possono essere utilizzati a qualsiasi latitudine e oggi, oltre che in tutta Europa, sono installati



C’est pourquoi les lampes solaires de photinus peuvent être utilisées à n’importe quel endroit et l’on peut



anche in Nuova Zelanda, Emirati Arabi Uniti, Arabia Saudita, Africa, Russia.



les trouver entre-temps en Nouvelle-Zélande, aux Émirats arabes unis, en Arabie saoudite, en Afrique, en Russie et évidemment partout en Europe.
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Introduction sur le marché / Lancio sul mercato



juno ÉLEGANTE & EXPRESSIVE STILIZZATA & DISCRETA



juno



juno Borne lumineuse élégante pour l’architecture moderne Élégante, puissante et efficace – ce sont les caractéristiques de la nouvelle juno. Le fin lampadaire marque les points non seulement par un design moderne, mais aussi par une technologie solaire innovante. La borne lumineuse fait l’ambiance avec un éclairage optimal pour les passages, les accès à la maison, les parvis ainsi que pour les jardins, les complexes hôteliers et les terrains de golf.



Suggestivi percorsi di luce per l‘architettura moderna Elegante e particolarmente efficiente - queste sono le caratteristiche della nuova juno. La palina juno si contraddistingue non solo per il design sottile e lineare, ma innanzitutto per la sua innovativa tecnologia solare. Le paline juno creano un‘ambiente con un‘illuminazione ottimale, ideale per sentieri, vialetti e piazzali privati, ma anche per parchi, hotel e campi da golf.



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / SPECIFICHE TECNICHE Puissance solaire / Potenza solare



27 Wp ( monocristallin ) // 27 Wp ( monocristallino )



Rendement du module solaire / Efficienza solare



22 %



LED / Potenza LED



Jusqu’aux 15 W (selon le site) // fino a 15 W (secondo la località di installazione)



Efficacité de LED / Efficienza LED



max. 200 lm / W



Batterie / Batteria



NiMh 12V 9Ah



Dimensions / Dimensioni



h 90 cm / l 24 cm / p 5cm // H 90 cm / L 24 cm / P 5 cm



plus de détails / più dettagli 
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merkur



EXCEPTIONNELLE & PUISSANTE ECCEZIONALE & POTENTE



merkur



merkur 150 I 300 Design élégant et grande puissance lumineuse De prime abord, l’on s’aperçoit à peine qu’il s’agit d’une lampe solaire. Les modules solaires intégrés dans le mât d’éclairage confèrent aux lampes solaires merkur un design noble inimitable. Elles s’intègrent à tous les concepts architecturaux et les paysagers modernes. Elles existent dans les versions de puissance solaire de 150 Wp ou de 300 Wp. Les deux modèles peuvent être vissés en cinq minutes à l’aide de quelques six vis.



Design raffinato ed elevata resa luminosa A prima vista non sembra un lampione solare. I moduli solari, verticali e completamente integrati nel palo, contribuiscono al design discreto ed elegante del merkur. Può essere proposto in qualsiasi progetto architettonico e paesaggistico. È disponibile nelle varianti con potenza solare di 150 Wp o 300 Wp. Entrambi i modelli possono essere assemblati in pochi minuti e utilizzando solo 6 viti.



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / SPECIFICHE TECNICHE Puissance solaire / Potenza solare



150 / 300 Wp ( monocristallin ) // ( monocristallino )



Rendement du module solaire / Efficienza solare



22 %



LED / Potenza LED



Jusqu’aux 100 W (selon le site) // fino a 100 W (secondo la località di installazione)



Efficacité de LED / Efficienza LED



max. 200 lm / W



Batterie / Batteria



LiFePo4 12.8 V 36 Ah / 66 Ah



Dimensions / Dimensioni



Hauteur totale 5,0 m / hauteur du point lumineux 4,80 m Altezza totale 5,0 m / Altezza lampada 4,80 m



plus de détails / più dettagli 
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hera



SIMPLE & NOBLE SEMPLICE & ELEGANTE



hera



hera Borne lumineuse et lampe publicitaire noble Mise en scène unique avec la couleur et la lumière des places particulières, des jardins et des parcs ou des sites d’entreprise, si vous le souhaitez, avec votre publicité personnelle. Voulez-vous attirer l’attention à un endroit particulier sans électricité ? Avec la lampe publicitaire extravagante hera, vous attirez une grande attention n’importe où dans le monde grâce à une surface publicitaire éclairée frappante sans travaux d’excavation onéreux et sans aucun câblage.



Elegante segno di luce multifunzionale Elemento scenografico unico per luoghi speciali, giardini, parchi e ambienti aziendali, con luce, colore e, se lo desiderate, con la vostra pubblicità individuale. Vuoi attirare l‘attenzione in un luogo particolare ma privo di rete elettrica? Con l’originale segno di luce multifunzionale hera, è possibile catturare ovunque l‘attenzione con un pannello pubblicitario luminoso ed attraente, senza impegnativi lavori di scavo e di



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / SPECIFICHE TECNICHE Puissance solaire / Potenza solare



150 Wp ( monocristallin ) // 150 Wp ( monocristallino )



Rendement du module solaire / Efficienza solare



22 %



LED / Potenza LED



Jusqu’aux 70 W (selon le site) // fino a 70 W (secondo la località di installazione)



Efficacité de LED / Efficienza LED



max. 130 lm / W



Batterie / Batteria



LiFePo4 12.8 V 36 Ah



Dimensions / Dimensioni



Hauteur 4,80 m // Altezza totale 4.80 m



plus de détails / più dettagli
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aron



EXTRAVAGANTE & FIABLE INNOVATIVO & AFFIDABILE



aron



aron Précurseur des lampes design de photinus L’élégance, la puissance et l’efficacité sont les caractéristiques impressionnantes de la lampe solaire aron. Grâce à l’orientation particulière de 360° des modules solaires, aron est considérée comme le précurseur dans le développement des lampes design de photinus. Grâce à cette construction unique permettant un apport énergétique plus élevé surtout dans les conditions de lumière diffuse, ni la neige, ni les feuilles mortes, ni le sable ne jouent un rôle restrictif.



Il precursore dei lampioni di design photinus Eleganza, elevate prestazioni ed efficienza sono le caratteristiche del lampione solare aron. Grazie al particolare orientamento a 360° del modulo solare, laron è il precursore dei lampioni di design photinus. Grazie a questa particolare disposizione del modulo solare, che consente un elevato apporto di energia soprattutto in condizioni di luce diffusa, né la neve, né le foglie, né la sabbia possono costituire un fattore limitante.



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / SPECIFICHE TECNICHE Puissance solaire / Potenza solare



150 Wp ( monokristallin ) // 150 Wp ( monocristallino )



Rendement du module solaire / Efficienza solare



22 %



LED / Potenza LED



Jusqu’aux 100 W (selon le site) // fino a 100 W (secondo la località di installazione)



Efficacité de LED / Efficienza LED



max. 200 lm / W



Batterie / Batteria



LiFePo4 12.8 V 36 Ah



Dimensions / Dimensioni



Hauteur totale 5,56 m / hauteur du point lumineux 4,20 m Altezza totale 5,56 m / Altezza lampada 4,20 m



plus de détails / più dettagli 
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RÉFÉRENCES



PARC DU PALACE / PARCO DEL PALAZZO // GOLFE PERSIQUE / GOLFO PERSICO



WILHEMINABERG // PAYS-BAS / PAESI BASSI



CHÂTEAU DE / CASTELLO DI NEUSCHWANSTEIN //ALLEMAGNE / GERMANIA



HOLMENKOLLEN // NORVÈGE / NORVEGIA



alara



ESTHÉTIQUE & PARTICULIER ELEGANTE E SUGGESTIVO



Lampadaire de parc esthétique avec un charme particulier Cette lampe solaire esthétique et élancée avec la partie éclairante intégrée au mât d’éclairage convient parfaitement à l’éclairage des trottoirs et les sentiers dans les parcs ou pour mettre en scène de façon Place 360°



élégante des endroits extraordinaires. En fonction des exigences, la partie éclairante peut être équipée d’une LED comme variante de place ou de chemin.



Eleganti lampioni per un tocco di luce speciale Questi eleganti e slanciati lampioni solari, con la sorgente di luce integrata nel palo, sono perfetti per l‘illuminazione di percorsi e sentieri in zone verdi o di luoghi naturali particolarmente suggestivi. La sorgente di luce può essere allestita con LED a differente emissione secondo le esigenze. Way 65°



alara



alara



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / SPECIFICHE TECNICHE Puissance solaire / Potenza solare



150 Wp ( monocristallin ) // 150 Wp ( monocristallino )



Rendement du module solaire / Efficienza solare



22 %



LED / Potenza LED



Jusqu’aux 50 W (selon le site) // fino a 50W (secondo la località di installazione)



Efficacité de LED / Efficienza LED



max. 180 lm / W



Batterie / Batteria



LiFePo4 12.8 V 36 Ah



Dimensions / Dimensioni



Hauteur 4,44 m / hauteur du point lumineux 3,20 m // Altezza totale 4,44 m / Altezza lampada 3,20 m



Plus de détails / più dettagli 
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protos



FONCTIONNELLE & FIABLE FUNZIONALE & AFFIDABILE



protos



protos 80 I 150 I 300 Lampe solaire fonctionnelle avec le rapport de qualité-prix optimal Cette lampe solaire constitue une preuve du fait que la fonctionnalité ne contredit pas l’attractivité. Les lampes solaires protos ont une apparence cohérente en association avec la technologie solide de grande qualité. C’est pourquoi cette lampe solaire convient particulièrement aux places de stationnement, aux pistes cyclables et aux routes de liaison dans les zones non urbaines.



Lampioni solari funzionali con un ottimo rapporto prezzo-prestazioni Questo lampione solare è la prova che la funzionalità non contrasta con l’estetica. I lampioni solari protos hanno un aspetto inconfondibile abbinato ad elevata qualità e tecnologia costruttiva particolarmente robusta. Questo lampione solare è quindi particolarmente adatto per l‘utilizzo in parcheggi, piste ciclabili e strade di collegamento in aree extraurbane.



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / SPECIFICHE TECNICHE Puissance solaire / Potenza solare



80 / 150 / 300 Wp ( monocristallin ) // ( monocristallino )



Rendement du module solaire / Efficienza solare



16,7 %



LED / Potenza LED



Jusqu’aux 100 W (selon le site) // fino a 100 W (secondo la località di installazione)



Efficacité de LED / Efficienza LED



max. 200 lm / W



Batterie / Batteria



LiFePo4 12.8 V 36 Ah / 66 Ah



Dimensions / Dimensioni



h 5,20 m / 6,40 m / hauteur du point lumineux 4,20 m / 4,90 m Altezza totale 5,20 m/ 6,40 m – Altezza lampada 4,20 m / 4,90 m



Plus de détails / più dettagli 
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mara



EFFICACE & SÛRE EFFICIENZA & SICUREZZA



mara



mara Petites lampes avec un grand effet Une colonne d’énergie moderne avec bande lumineuse LED peut être intégrée directement à un arrêt de bus grâce à un montage facile. Cela garantit une efficacité lumineuse optimale par tous les temps. La lampe solaire mara convient le mieux pour l’éclairage des arrêts de bus, des passages piétons souterrains, des abris de voiture et des abris pour les vélos.



Piccola luce con grande effetto Grazie alla facilità di installazione, mara, un’innovativa combinazione di modulo solare e LED-Strip, può essere installato facilmente nelle fermate dei mezzi pubblici, garantendo un illuminamento ottimale in qualsiasi condizione atmosferica. Mara è ideale per illuminare punti di sosta, sottopassaggi pedonali, box auto e parcheggi per biciclette.



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / SPECIFICHE TECNICHE Puissance solaire / Potenza solare



110 Wp ( monocristallin ) // 110 Wp ( monocristallino )



Rendement du module solaire / Efficienza solare



22 %



LED / Potenza LED



Jusqu’aux 30 W (selon le site) // fino a 30 W (secondo la località di installazione)



Efficacité de LED / Efficienza LED



max. 120 lm / W



Batterie / Batteria



LiFePo4 12.8 V 40 Ah



Dimensions / Dimensioni



Hauteur 0,86 m // Altezza totale 0,86 m



Plus de détails / più dettagli 
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COMPOSANTS



MODULE SOLAIRE



MODULO SOLARE



GESTION DU TEMPS



TIME MANAGEMENT



Avec une efficacité de 22 %, les mo-



Sfrutta l‘energia solare gratuita al



La gestion du temps est programmable en fon-



Il sistema di gestione degli orari di funzionamen-



dules solaires high-performance



meglio. Con un rendimento del



ction des besoins individuels. Une reprogram-



to può essere programmato per soddisfare le



de photinus atteignent les valeurs



22%, i moduli fotovoltaici photinus



mation est toujours possible sans difficultés au



esigenze individuali. Può essere riprogrammato



maximales. L’orientation verticale



ad altissima efficienza sono al Top.



moyen de télécommande.



facilmente in qualsiasi momento tramite teleco-



de 360° garantit un apport énergé-



L‘orientamento verticale a 360°



tique sans défaillances dans toutes



garantisce un apporto di energia in



les conditions météorologiques.



qualsiasi condizione atmosferica.



mando.



MAINTENANCE



MANUTENZIONE



Grâce aux composants high-end, la première



Grazie ai componenti di qualità, il primo inter-



LED



LED



maintenance ne doit intervenir que 10 ans plus



vento programmato è solo dopo 10 anni di fun-



La LED conçue spécialement par



Il LED, progettato da photinus,



tard.



zionamento.



photinus a une efficacité certifiée



ha un‘efficienza certificata di 200



de 200 lm/W.



lm/W



TECHNOLOGIE HYBRIDE



TECNOLOGIA IBRIDA



Grâce à la technologie hybride en option, il



Quando si desidera è possibile combinare un



est possible de combiner le réseau électrique



lampione solare con la rete elettrica esistente.



Optiques voir la page 37/38



Ottiche vedasi a pagina 37/38



existant avec une lampe solaire et d’avoir la possibilité d’unir les deux technologies.



BATTERIE



BATTERIA



La batterie LiFePO4 utilisée dans



La batteria LiFePo4 è progettata



TECHNOLOGIE SANS FIL



TECNOLOGIA WIRELESS



les lampes solaires de photinus est



da photinus per ottenere una lun-



Au moyen de la technologie de communication



Comando, manutenzione e assistenza possono



montée dans le mât dans sa partie



ga durata di vita. Il posizionamen-



de pointe, la maintenance et le service peuvent



essere effettuate a remoto da qualsiasi luogo



souterraine, pour atteindre une



to sta nella parte sotto terra del



à l’avenir être effectués indépendamment de



utilizzando le più moderne tecnologie di comu-



température constante optimale



palo per avere una temperatura



garantissant une longue durée de



costante.



vie.



nicazione.



CAPTEUR DE MOUVEMENT



RILEVATORI DI PRESENZA



Le capteur de mouvement est la solution opti-



Rilevatori di presenza (rilevamento a ca. 7 metri)



CONTRÔLEUR



CONTROLLER



male si une seule lampe solaire est provisoire-



sono la soluzione perfetta per la necessità di luce



En fonction de la latitude, un cont-



Per ottenere la migliore efficienza



ment nécessaire (zone de couverture env. 7 m).



solo temporanea di singoli lampioni.



rôleur entre 5 Ah à 20 Ah est utilisé



possibile, viene utilizzato un rego-



pour obtenir la meilleure efficacité



latore compreso tra 5 Ah e 20 Ah



DÉTECTION RADAR



RADAR DETECTION



possible. Il est possible en outre de



con tecnologia MPPT. La speciale



Détection radar voir la page 36/36



Radar Detection vedasi a pagina 36



choisir la technologie MPPT. La fon-



funzione smart permette di au-



ction spécifique smart permet une



mentare del 40% la durata dell‘au-



prolongation de la durée d’autono-



tonomia.



FLEXIBLE & AUTONOME



FLESSIBILE E AUTOSUFFICIENTE



pour une installation simple et rapide sans tra-



Semplice e veloce da installare senza lavori di



vaux d’excavation et un déplacement possible à



scavo, il lampione solare photinus può essere



tout moment.



spostato in qualsiasi momento in base alle esi-



mie de 40 %.



genze.
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RADAR



GESTION DE L’ÉCLAIRAGE INTELLIGENT



GESTIONE INTELLIGENTE DELLA LUCE



Être toujours au cœur de l’actualité est la philosophie de photinus. Grâce à l’utilisation d’une nou-



Tenere sempre il passo con i tempi è la filosofia di photinus. Grazie all‘impiego di una nuova tecno-



velle technologie radar, la lumière peut être réglée de façon encore plus individuelle et adaptée aux



logia di rilevamento a Radar, la luce può ora essere impiegata in modo ancora più personalizzato e



besoins du client. Grâce à cette technologie, la première lampe solaire détecte les objets en mou-



orientato alle esigenze degli utilizzatori.Grazie a questa tecnologia, il primo lampione solare di una



vement très tôt grâce au radar intégré. Les lampes solaires successives sont portées à la puissance



strada rileva anticipatamente veicoli e persone in movimento. I lampioni solari seguenti vengono



maximale par la voie hertzienne. Après une durée prédéfinie, elles sont toutes ramenées au réglage



attivati o portati alla massima potenza via radio. Dopo un periodo di tempo predefinito, tutti i



de base d’origine. L’avantage est un haut degré d’ajustement de la lumière au besoin concret.



lampioni vengono riportati all‘impostazione predefinita originale. Il vantaggio è una corretta regolazione della luce in base alle reali esigenze.



Zone de détection voiture 90 m //



Zone de détection piétonne 20 m //



Rilevamento autovetture a 90 m



Rilevamento persone a 20 m



SOLUTION D’ÉCONOMIE D’ÉNERGIE PARFAITE – AVANTAGES



LA SOLUZIONE PERFETTA PER IL RISPARMIO ENERGETICO I VANTAGGI DEL SISTEMA



- Moins de lumière diffuse grâce au guidage précis du flux lumineux



- Minor inquinamento luminoso grazie al controllo puntuale della luce



- Lumière uniquement lorsqu’elle est nécessaire



- Accensione della luce solo quando è necessaria



- Augmentation de la durée de vie de tous les composants



- Maggiore durata di vita di tutti i componenti



- Efficacité lumineuse maximale avec une faible teneur en UV (ménageant les insectes).



- Massima resa luminosa con bassa percentuale di raggi UV (meno dannosi per gli insetti)



- Innovation et qualité



- Innovazione e qualità “Made in Austria”
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LUMIÈRE OPTIQUES



L’OPTIQUE ADÉQUATE POUR CHAQUE SITUATION Le bon choix de l’optique est d’une importance décisive pour mettre en scène la lumière existante de façon optimale. Pour pouvoir offrir la meilleure solution pour chaque situation d’éclairage de nos clients, photinus mise sur un grand choix d’optiques. Seul le choix de l’optique idéale permet de réaliser une situation d’éclairage en respectant la norme ou à la satisfaction du client.



LA GIUSTA EMISSIONE PER OGNI SCENARIO DI ILLUMINAZIONE Scegliere l‘emissione luminosa più corretta è di fondamentale importanza per creare le condizioni ideali con la luce disponibile. Per poter offrire ai nostri clienti la soluzione migliore per ogni scenario di illuminazione, photinus si affida a un‘ampia gamma di ottiche. Solo con la scelta dell’emissione ideale è possibile realizzare uno scenario di illuminazione conforme agli standard e soddisfacente per il cliente.



OPTIQUES / OTTICHE



alara / place 360°



alara / way 65°



juno



DWC



SCL



ME



alara juno



OPTIQUES / OTTICHE aron merkur protos
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INDIVIDUALITÉ



INDIVIDUALITÉ Chaque projet a ses propres particularités et conditions préalables devant notamment être prises en compte pour l’installation des lampes solaires. C’est pourquoi une planification d’éclairage personnelle est effectuée pour le client en cas de besoin. Cela rend possible une conception d’éclairage optimale avec un éclairage efficace.



INDIVIDUALITÀ Ogni progetto ha le sue realtà e le sue esigenze che devono essere prese in considerazione, in particolare per quanto riguarda l‘installazione di lampioni solari.Per questo motivo, su richiesta, realizziamo un progetto illuminotecnico personalizzato per i nostri clienti.Questo servizio garantisce un progetto ottimale dell’impianto d’illuminazione esterna con un’efficiente distribuzione della luce.



photinus GmbH & Co KG



Tel.: +43 (0) 5572 202171



Wallenmahd 23 / C3



[email protected]



A-6850 Dornbirn



www.photinus.at
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gerer les conflits - Preach It, Teach It 

Nous sommes différents par rapport à nos personnalités, nos arrière-plan, nos goûts, nos façons de vivre, nos besoins. Ces différences conduisent souvent à ...
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Winging It 

AV45, with a Nelson H59A engine, used a low taper ratio and vertical fins. ..... sented in his patents or book. In the. 1980s Kasper worked with Cascade.
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Cool It!, 

fan ... and their installations and oper- ation can be very simple or can end up being quite complicated. First, to get cooling, the fan must develop a pres-.
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A.EOI ;It 

raoDULr 5 : 940â‚¬. Morie Cfoire PANDOTFO (Coordinotrice) :04. 78.94.58.31- Moil : [email protected]. LEARNING TMII.]ING COACHING.
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bag it 

requirements: high resolution (300dpi) preferably as a vector graphic. 5 x 5 cm max. size bag it. UP! From now on you can order your bestsellers in the bag pack!
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Jack-It 

Introduction. The Jack-ItÂ® is a bicycle rack designed to attach to your RV. ... Patent protected, trademarked, and produced by Let's Go Aero, Inc. Corporate Office: ...
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Cool It! 

ment, and solving this heated issue rated horsepower, how much heat depends on the pressure on each can be costly and time consuming. energy is radiated ...
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IT Engineer 

ESIAL : French school specialized in computer science, information and communication systems ... Requests for SAN interconnection services management ... Distributed architecture (Tomcat server, JavaBeans, JSP). â€¢ CISCO ... Industrial Project. Dass
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I let it fall, my heart, And as it fell you rose to claim it. It was ... - locos26 

let it burn, let it burn. Set Fire to the Rain est une chanson de la chanteuse britannique Adele. Ã‰crite par Adele et Fraser T. Smith, c'est la cinquiÃ¨me chanson de ...
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shake it up hake it up - Danse Country 

Introduction : 16 + 16 temps. RIGHT/LEFT HIP LEAN, SHUFFLE RIGHT, CROSS/RECOVER, SHUFFLE LEFT. 1.2. ROCK STEP latÃ©ral D cÃ´tÃ© D , revenir sur PG ...
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Paying It Back 

Nov 8, 2004 - bond has a yearly coupon payment of $100 and a face value of $1000. ... you one year from now is less valuable to you than a dollar paid to you ..... par value, the better the current yield will approximate the yield to maturity.
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NL FR IT 

Une graduation indique le sens de rotation vers les vitesses plus rapides ou plus lentes. Le débit de refoulement aux vitesses de rotations les plus lentes.
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DE GB IT FR 

lighting circuit. Only one standard plate switch may be replaced. Lamp. For 1 way switching either the L1 or L2 with a dimmer switch for 2-way switching ..... manomissione, rimozione dell'etichetta della data del Q.C. (controllo qualitÃ ), installazi
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Liasse fiscale CARBON IT 

CrÃ©ances rattachÃ©es Ã  des participations. BB. BC. Autres titres immobilisÃ©s. BD. BE .... 9 491 844. 3. 9 491 847. 5 692 424. 105 598. 2 087 778. 817 474. 14 636.
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Liasse fiscale STOCK IT 

CrÃ©ances rattachÃ©es Ã  des participations. BB. BC. Autres titres immobilisÃ©s. BD .... 637. 108 995. 212 361. 436 393. 56 709. 88 512. 165 554. 168 486. 479 260.
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Liasse fiscale INFODIS IT 

CrÃ©ances rattachÃ©es Ã  des participations. BB. BC. Autres titres immobilisÃ©s. BD. BE ..... NÂ° 2056- SD. â€“ (SDNC-DGFiP) - Octobre 2017. INFODIS IT. 4 538. 4 538.
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Liasse fiscale NEURONES IT 

63 960 134 ... voir tableau nÂ° 2053) * Des explications concernant cette rubrique sont donnÃ©es dans la notice nÂ° 2032. Ventes de marchandises *. FA. FB. FC.
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gbatek - Do It yourself 

May 30, 2009 - 024h - BG2PC - BG2 Rotation/Scaling Parameter C (alias dy) (W). 026h - BG2PD ...... Both STM and LDM are incrementing the Base Register.
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Torque ... or is it? 

left", and line 63, "Torque effect in the climb will be quite .... (left) rudder may be applied to complete the ... engine fails, the drag of the dead engine and the pull ...
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Is college worth it? 

Apr 5, 2014 - The truth is more nuanced, as Barack Obama hinted when he said in January that "folks can make a lot moreâ€� by learning a trade â€œthan they ...
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Why it Doesn't Matter if IT Matters - BetterManagement.com 

management, risk management, performance management and scorecard, and supply chain management. BetterManagement provides business management ...
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